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Občianske združenie PERMONÍK      

Zlatá Baňa č.128, 082 52 Zlatá Baňa
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52 Kokošovce, IČO: 37784102


Vec: Prosba o venovanie 2% z Vašich daní. 

      Vážený darca, dovoľte mi Vás čo najsrdečnejšie pozdraviť a touto cestou poprosiť o venovanie 2% z príjmu Vašich daní. 

      Ja Ľudmila Demčáková, ako štatutárny zástupca občianskeho združenia PERMONIK zastupujem združenie a garantujem aktivity. Naše združenie sa zaoberá a napomáha  s aktivitami v komunite Zlatá Baňa na princípe Ľudia –Ľuďom, realizovali sme úspešne projekty o.i aj pre dlhodobo nezamestnaných a neprispôsobivých občanov. Poskytujeme základné sociálne poradenstvo. Venujeme sa neprispôsobivým občanom, aktivizujeme ich a snažíme sa byť im nápomocní.  V roku 2015 sme začali v rámci projektu „Späť do života“ s rekonštrukciou „Komunitného domu“ , ktorý bude v budúcnosti poskytovať kompletné pobytové služby pre najviac ohrozenú skupinu neprispôsobivých občanov. Od januára  2016  sme uviedli do prevádzky Denný stacionár  v ktorom poskytujeme ambulantnú sociálnu službu pre 16 seniorov. V spolupráci s Klubom zlatokopov pri Košickom múzeu organizujeme každoročne v poradí už 18-tý krát ročník „Súťaž v ryžovaní zlata“.  Zapájame sa ako spoluorganizátor do akcií v rámci Hnutia Focoláre organizované pre rodiny a mládež. Svojim rozhodnutím o venovaní svojich 2% alebo 3% z odvedenej dane, dokážete veľkou mierou napomôcť k ich realizácii. 

Všetky spomenuté vyššie uvedené aktivity organizujeme svojpomocne a mnohokrát ich finálna podoba presahuje samotnú réžiu. Preto sa aj naše združenie uchádza o podporu v takejto podobe, ktorá je jednou z mála možností ako získať finančné prostriedky.
Touto cestou mi dovoľte osloviť Vás s prosbou o venovanie 2% z príjmu Vašich daní, čím napomôžete skvalitneniu poskytovania našich služieb, realizáciu plánovaných inovatívnych projektov a celkovej našej činnosti. 
Pri rozhodnutí napomôcť nášmu združeniu v takejto podobe sa s Vami veľmi radi osobne stretneme, aby sme Vás uistili, že Vaše rozhodnutie je správne a oboznámime Vás, kam budú Vaše 2% percentá použité. 
 Všetky potrebné tlačivá si Vám dovoľujem priložiť v prílohe tohto oslovujúceho listu. 
S úctou a pozdravom, 
Mgr. Ľudmila Demčáková – štatutárny zástupca združenia
V Zlatej Bani dňa 15.01.2017.
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